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3802º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/07/2019 16:00
  Encerramento: 15/07/2019 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3802 Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e
dezenove, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes, a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi
colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS
DO EXECUTIVO: Do chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Ladário, of. nº 52, 53, 119 e 159/2019.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Viação Canarinho LTDA, of. nº 17/2019. DOCUMENTOS
EXPEDIDOS: Of. nº 189 a 197/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES:
Vereador Marcos Noel, apresentou indicações, nº 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281 e 282/2019; Vereador
Ludimir, apresentou indicações nº 283, 284 e 290/2019; Vereadora Delari, apresentou indicações nº 285 e
286/2019; Vereador Jonil, apresentou indicações nº 287 e 288/2019; Vereador Gesiel, apresentou indicação nº
289/2019 e Vereador Rubens, apresentou moção de pesar nº 012/2019. PALAVRA LIVRE: O Vereador
Marcos Noel, usando a palavra comentou que as indicações apresentadas visam atender solicitações de
munícipes. O Vereador Jonil, usando a tribuna externou que apresentou duas indicações: a primeira cobra do
prefeito e secretário de administração reestruturação do Plano de Cargos Carreira e Remunerações dos
Servidores Municipais, pois ainda existe servidor com salário base menor que um salário mínimo, e isso de certa
forma está causando constrangimento a esses servidores, então para que esse ranço acabe é que solicita tal
reestruturação do PCCR Lei Complementar nº 47/2009. A outra indicação direcionada a Secretária de Estado de
Educação Senhora Maria Cecília Amendola da Motta, é para que reveja a decisão de mudar o curso do EJA da
Escola Estadual 2 de Setembro para a Escola Estadual Leme do Prado, pois a escola 2 de setembro tem toda
estrutura necessária para ministrar este curso. O Vereador Ludimir, usando a palavra pontuou que a indicação
solicitando recurso por meio de emenda parlamentar a Deputada Federal Rose Modesto, é para reformar o
maquinário do CRAS, para que o mesmo possa estar ministrando cursos de padeiro e confeiteiro aos jovens do
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município, onde a produção de pães poderá ser destinada as escolas e creches municipais; a segunda indicação
requer limpeza das praças municipais, para que a população possa ter seu lazer em um ambiente limpo; A
terceira solicita manutenção das ruas: Joaquim José de Andrade, Pedro Felicidade e Mestre Ari, localizadas no
conjunto CEAC que se encontram intransitáveis. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações.
O Sr. Presidente Colocou em votação o regime de urgência especial, ao projeto de lei nº 5/2019, autoria do
Poder Executivo, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo, suas autarquias e o Poder Legislativo a
firmar convênio com a Caixa de Assistência dos Servidores do Estado de Mato Grosso do Sul – CASSEMS, para
desconto em folha de pagamento para Prestação de Serviços continuada de Assistência à Saúde aos servidores
públicos municipais e autorizar o município a contribuir com o percentual e dá outras providências, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente nomeou o vereador Jonil, relator Hadoc e solicitou
parecer verbal ao projeto de lei nº 5/2019. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer verbal do relator
Hadoc, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de
lei nº 5/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em votação a
solicitação de sessão extraordinária feita pelo vereador Jonil, para votar em segunda votação o projeto de lei nº
5/2019, após o termino da sessão ordinária, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente
colocou em 2ª votação o projeto de lei 4/2019, autoria do Poder Executivo, que altera disposições da lei
municipal 1031/2019, que foi aprovado com sete votos a favor e dois votos contra. O Sr. Presidente colocou em
2ª votação o projeto de lei nº 014/2018, autoria da vereadora Delari, que institui um dia do mês de maio para
homenagear os profissionais das áreas de enfermagem, assistência social e pedagogia, que foi aprovado pelos
Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 2ª votação o projeto de lei nº 015/2019, autoria da
vereadora Delari, que dispõe sobre a criação da campanha agosto Lilás e o programa Maria da Penha vai a
escola visando sensibilizar a sociedade sobre violência doméstica e familiar contra mulher e divulgar a Lei Maria
da Penha e  dá outras providências, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: A Vereadora Delari, usando a palavra comentou que está indignada com a transferência do curso
do EJA da Escola Estadual 2 de Setembro para a Escola Estadual Leme do Prado, porque no inicio da legislatura
fez indicação direcionada a Secretária de Educação do Estado, solicitando abertura de mais uma sala para o
curso do EJA ministrado na Escola Estadual 2 de Setembro, para suprir a demanda de alunos que desejavam
fazer o curso. E agora a secretária de educação do estado vem com essa mudança repentina que vai prejudicar
mais de cem alunos. Então é preciso que esta casa de leis se posicionar a favor desses alunos e enviar
requerimento assinado por todos os vereadores para a secretária de educação do estado, explicar o real motivo
da mudança. Quanto ao projeto de lei da CASSEMS, o prefeito tem que parar de mandar projeto em cima da
hora para esta casa aprovar, porque dessa forma o vereador não tem tempo de analisar o projeto e saber como
vai funcionar o atendimento aos servidores municipais, pois se os servidores forem prejudicados la na frente
quem vai ser questionados somos nós vereadores. Quanto a viagem que fez juntamente com a vereadora
Rosiane à Brasília, foi bastante produtiva, pois na oportunidade pode ver como o nosso estado está atrás dos
demais no tocante a proteção das mulheres vitimas de violência doméstica e outros tipos de violência. Informou
também que esteve no gabinete do Deputado Federal Fabio Trad, onde solicitou projeto para transformar a rua
Emília Alves em uma BR, e o mesmo acenou de maneira positiva e ainda se comprometeu a destinar recurso
para asfaltar ruas do município, obra necessária para reduzir o problema com doenças respiratórias. Quanto às
respostas evasivas enviadas pelo chefe de gabinete, solicitou ao líder de governo que peça aos secretários do
prefeito que mandem respostas mais detalhadas de suas indicações, pois o vereador não pode responder para o
munícipe que sua solicitação está na grade de serviços a ser realizado. Agradeceu o apoio dos demais
vereadores na aprovação de seus projetos e solicitou ao Senhor Presidente cedencia do espaço da câmara no
dia 1º de agosto para realizar abertura do agosto Lilás, evento que vai mobilizar vários seguimentos da
sociedade, juntamente com autoridades constituídas de Corumbá/Ladário. O Vereador Daniel, usando a
explicação pessoal, comentou que o município está de luto, pois perdeu três ladarenses natos, dos quais
destacou o senhor narciso popular fala baixo, professor de música, um dos fundadores da Banda Acil Barbosa, a
qual revelou vários músicos na cidade. Por outro lado ressaltou que está faltando gestão na administração do
poder executivo municipal, pois serviços de fácil solução estão demorando mais de mês para serem resolvidos,
como é o caso de recolhimento de lixo e entulhos na cidade, onde os munícipes estão pagando a taxa no valor
de R$30,00 (trinta reais) e o serviço não está sendo realizado de maneira rapida e sabe disso por que isto
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ocorreu ao lado de sua casa, então se não atendem com rapidez o centro imaginem nos bairros. Outro fato
questionado pelo edil é o ponto da rua Riachuelo quase em frente ao Correio que foi colocado ao chão a mais de
um mês para reparo e até a presente data não colocaram no lugar. Pontuou que hoje está feliz porque com muito
empenho do vereador jonil e demais vereadores os servidores municipais podem comemorar a conquista do
plano da CASSEMS, plano este impossível aos olhos dos administradores do passado, mas que hoje é realidade
e está de parabéns prefeito e vereadores pela conquista, pois hoje estão fazendo o município viver outra
realidade, através de muito trabalho e fiscalização. Referente a administração do governo do estado, está triste
porque está retrocedendo, primeiro cortou 30% (trinta por Cento) do salário dos professores contratados, e aqui
no município está retirando o curso do EJA da escola estadual 2 de setembro, e diante dessas tomadas de
decisão do governo fica revoltado porque vem de uma família de professores, classe essa que é responsável
pela formação de futuros cidadãos; Por outro lado citou que o governado foi bem votado no município, todavia o
mesmo esqueceu que o município existe. Finalizou deixando seu repúdio à péssima administração do governo
do estado de MS. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  

Justificativa
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